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EDUSTAJISTON HELMIKUUN KOKOUS

Aika:  27.2.2019 klo 18.15

Paikka: Turku-sali, Rehtorinpellonkatu 4 A, 20500 Turku

Pöytäkirja
Keskustelu ääninauhoilla

149
Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.15.

150
Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi. Päätösvallan toteamiseksi pääsihteeri suoritti nimen-
huudon:

Arpiainen Kristiina Ryhmä Lex
Dahlström Tuomas Ryhmä Lex
Haapala Olli TYY Terveeksi
Harjuniemi Inari Soihdunkantajat
Heikola Matias TSE-lista
Heinonen Lauri Hybridiaani
Jarkia Jonatan TSE-lista
Jortikka Maija Hybridiaani
Paasivirta Olli-Pekka Vihreä lista
Kahanpää Kalle TSE-lista poissa
Koiranen Sara Vihreä vasemmisto
Kruuti Henna TYY Terveeksi varalla Sara Soikkeli
Nurminen Venla Vihreä lista
Laurila Johanna Eduxi varalla Ilmari Immonen
Lautamatti Sonja Soihdunkantajat varalla Tiia Ylä-Peräinen
Lumme Jenni Vihreä lista
Makkonen Juuso TSE-lista poissa
Manninen Riku Vihreä vasemmisto
Martin Linda TSE-lista poissa
Metsi Roy-Wilhelm Vihreä vasemmisto
Mäkitalo Nelli Vihreä lista
Nieminen Maria Hybridiaani
Nokelainen Tiina Hybridiaani
Norblad Otso Humanistilista varalla Crista Sinisalo
Nousiainen Elias TSE-lista poissa
Nurmi Joel Ryhmä Lex
Nuuttila Simo TYY Terveeksi
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Palanterä Paavo Hybridiaani
Ruohonen Heidi Ryhmä Lex
Ruohonen Roope Oikeat
Salakka Janne Soihdunkantajat poissa
Salmenoja Sanni Eduxi
Seittenranta Sauli TYY Terveeksi
Silvendoin Ira TSE-lista poissa
Simola Onni-Pekka TYY Terveeksi
Simonen Emmi Ryhmä Lex
Strander Tapani TYY Terveeksi
Tiainen Miika TSE-lista
Wilén Noora Ryhmä Lex
Yli-Pietilä Eemil TYY Terveeksi
Zhang Henri TSE-lista poissa

Paikalla oli 34/41 edustajiston varsinaista tai varajäsentä. Kokous todettiin päätös-
valtaiseksi. Lisäksi paikalla oli hallitus ja taloustoimikunnan puheenjohtaja.

151
Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen

Esitys:  Puheenjohtaja kutsuu kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat samalla äänten-
laskijoina. Heidän lisäkseen kutsutaan yksi henkilö ääntenlaskijaksi.

Päätös: Puheenjohtaja kutsui pöytäkirjantarkastajiksi Emmi Simosen ja Inari Harjuniemen.
Heidän kanssaan tarvittaessa ääniä laski Olli-Pekka Paasivirta.

152
Ilmoitusasiat

Maaliskuu
Ma 18.3. klo 18.15 rpj-tapaaminen
Ma 25.3. klo 18.15 iltakoulu
Ke 27.3. klo 18.15 edustajiston kokous

Huhtikuu
Ma 8.4. klo 18.15 rpj-tapaaminen
Ma 15.4. klo 18.15 iltakoulu
Ke 17.4. klo 18.15 edustajiston kokous

Hallituksen varapuheenjohtaja Nyyssönen ilmoitti, että yksityishenkilö oli ollut yh-
teydessä ylioppilaskuntaan esteettömyysasioissa. Vappuintro oli suunniteltu pidet-
täväksi Dynamossa, joka on esteellinen tila. Hallitus aikoi selvittää, voisiko tapahtu-
man järjestää toisessa paikassa ja jos se ei ole mahdollista, tapahtuma peruttaisiin.

Engblom ilmoitti, että Ilmastoveivi-kampanjan lisäksi TYYtä oli pyydetty osallistu-
maan opiskelijoiden ilmastolakkokampanjaan. Kampanjan tavoitteena on rajoittaa
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ilmaston lämpeneminen 1,5 asteeseen. Hallitus ei ollut vielä päättänyt mitään ta-
pahtumaan osallistumisen suhteen.

Taloustoimikunnan puheenjohtaja Säynäslahti kertoi, että talousseurantaa on tar-
koitus vahvistaa taloustoimikunnan toiminnan helpottamiseksi. Hän myös ilmoitti,
että Julius Rajala tulisi maaliskuun iltakouluun kouluttamaan edustajistoa it-asi-
oista.

Pääsihteeri ilmoitti, että vielä oli aikaa hakea Rauman opiskelijasihteeriksi. Lisäksi
Turun ylioppilaslehden päätoimittajan paikka oli avattu ja olisi auki 15.3. saakka.
Pääsihteeri kannusti kaikkia hakemaan näihin tehtäviin.

TSE-lista järjestäytyi uudelleen valintatoimikunnan osalta seuraavasti:
Noel Snygg, varsinainen jäsen
Jaakko Turto, 1. varajäsen
Kiia Rouhelo, 2. varajäsen

153
Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

154
Hallituksen ja taloustoimikunnan kyselytunti

Palanterä, Hybridiaani, kysyi, mitä TYY Jobber -projektille kuuluu ja voisiko se toi-
mia apuna opiskelijoiden kesätöiden saamisessa. Keränen kertasi, kuinka palvelu
toimii ja kertoi sen voivan hyvin. Kuitenkin saatavilla olevien töiden laatu riippuu
siitä, millaisia paikkoja yritykset palveluun tarjoavat.

Harjuniemi, Soihdunkantajat, kysyi, miten eduskuntavaaleihin oli valmistauduttu.
Elomäki kertoi SYL:n soittokierroksen käynnistyvän pian. Seuraavalla viikolla oli
vaalistartti, jonka sisällöstä ei vielä ollut tarkkaa tietoa. Elomäki kävi läpi erilaisia
tapahtumia, joita oli suunniteltu Turkuun ja SYL:n järjestäminä Helsinkiin. Koira-
nen, Vihreä vasemmisto, ehdotti, että tulevaisuudessa voisi olla myös pienpuolu-
eille suunnattu vaalipaneeli. Elomäki totesi, että huomio pannaan muistiin ja kat-
sotaan, mitä asialle voisi jatkossa tehdä.

Seittenranta, TYY Terveeksi, kysyi, oliko hallitus edistänyt aiemmin puheena ollutta
savuttomuutta kampuksella. Saarinen kertoi, miten asiaa oli edistetty muun muassa
järjestöjen kanssa.

Mäkitalo, Vihreä lista, kysyi kuka hoitaa Q-taloa Juha Laurilan irtisanouduttua. Saa-
rinen kertoi, että uusi järjestö- ja hallintoasiantuntija Pohjanvirta vastaa Q-talosta
samaan tapaan kuin Laurila aiemmin.

Ruohonen, Oikeat, kysyi, miten oli päädytty poistamaan Akateemiset kansalliset
nuoret järjestöluettelosta. Saarinen kertoi, miten järjestöluettelo oli laadittu ja millä
perusteella luettelosta oli poistettu järjestöjä.



EDUSTAJISTON HELMIKUUN KOKOUS
Pöytäkirja 27.2.2019

Sivu 4/5

Edustajiston puheenjohtaja kysyi, aiottiinko edustajistovaaleja varten palkata erilli-
nen työntekijä vai hoitaa ne toimiston sisäisin järjestelyin. Saarinen vastasi, ettei
tarkoituksena ollut palkata erillistä työntekijää.

155
Turun ylioppilaslehden ohjesäännön päivittäminen

Liite 1  Turun ylioppilaslehden johtokunnan esitys lehden ohjesäännöksi

Turun ylioppilaslehden johtokunta on valmistellut vuoden 2018 aikana joitakin
muutoksia Turun ylioppilaslehden ohjesääntöön. Muiden lehteä koskevien asioi-
den käsittelyn vuoksi esitystä ei ehditty tuoda edustajiston päätettäväksi vuoden
2018 aikana.

Muutokset koskevat erityisesti ohjesäännön helppolukuisuutta ja muita pieniä tek-
nisiä ja kielellisiä parannuksia.

Esitys: Turun ylioppilaslehden johtokunta esittää edustajistolle, että se päättää hyväksyä
muutokset Turun ylioppilaslehden ohjesäännöksi.

Keskustelu: Puheenjohtaja ehdotti, että johtokunnan 2019 jäsen Nurmi voisi esitellä asiaa.
Nurmi lisäsi esittelyyn, että myös vuoden 2019 johtokunta oli tehnyt joitain muu-
tosesityksiä ohjesääntöön. Hän lyhyesti esitteli, millaisia muutoksia johtokunta
esitti.

Ryhmä Lex esitti kohtaan 2.3 seuraavaa muutosta:
"Johtokunnan kutsuu koolle puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan vara-
puheenjohtaja. Lisäksi johtokunta on aina kutsuttava koolle kahden johtokun-
nan jäsenen, päätoimittajan, ylioppilaskunnan puheenjohtajan tai hallituksen
pyynnöstä."

Edustajisto koeäänesti pohjaesityksen (JAA) ja Ryhmä Lexin esityksen (EI) välillä.
Ryhmä Lexin muutosesitys voitti koeäänestyksen.

Päätös: Edustajisto päätti hyväksyä muutokset Turun ylioppilaslehden ohjesääntöön.

156
Muut esille tulevat asiat

Ei muita asioita.

157
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.52.
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Pöytäkirjan vakuudeksi,

Tuomas Dahlström Rauli Elenius
edustajiston varapuheenjohtaja pääsihteeri

Inari Harjuniemi Emmi Simonen
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

LIITTEET

Liite 1b Hyväksytty Turun ylioppilaslehden ohjesääntö


